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ZP-0.271.14.2.2013

Odpowiedzi na pytania nr 1 z dnia 12.11.2013r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,, Udzielenie i obstuge kredytu dlugoterminowego na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu gminy i splate wczesniej zaciggnigtych kredytow i pozyczek w kwocie
1.300.000,00 zi (stownie: jeden milion trzysta tysigcy zlotych 00/100 groszy)”

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przesunigcie terminu przetargu na dzien 25.11.2013r ?

Odpowiedz do pytania nr 1:
Zamawiajacy informuje, iz termin skladania ofert przesunigty zostal na dzien 21.11.2013r. godz.

12:00.

Pytanie nr 2:
W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem oraz

finansowanej / -ych dotacjg /-ami z UE, prosimy o informacje czy zalozone dofinansowanie z UE
wynika z zawartej umowy.

Jezeli tak - prosimy o podanie lgcznej kwoty, na jakq zostaly zawarte umowy o dofinansowanie
inwestycji bedgcych przedmiotem SIWZu.

Jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana iz
Jjakich Zrodel.

Odpowiedz do pytania nr 2:
Kredyt bedacy przedmiotem zamoéwienia nie bedzie przeznaczony do sfinansowania realizowanych

inwestycji. Zgodnie z przedmiotem zaméwienia oraz zapisem SIWZ kredyt przeznaczony bedzie na
sfinansowanie planowanego deficytu budzetu gminy i splatg¢ wczesniej zaciggnigtych kredytow 1
pozyczek.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na zaoferowanie przez Bank kredytu ze srodkow pochodzgcych z

Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI) w ramach instrumentu Municipal Finance Facility
(Instrumentu Finansowania Inwestycji Komunalnych)?

Zawarcie umowy kredytu, dla ktérego cze¢sé lub calos¢ srodkow pochodzi z EBI w ramach Municipal
Finance Facility pozwala na zaoferowanie bardzo atrakcyjnych warunkéw cenowych, znacznie
korzystniejszych niz dla standardowych kredytow udzielanych ze srodkow EBI. Zastosowanie
powyzszego instrumentu wymaga zgody Zamawiajgcego na udzielanie, na wniosek EBI lub Banku,
informacji na temat finansowanych przedsigwzig¢ w trakcie ich realizacyi.

Odpowiedz do pytania nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie przez Bank kredytu ze Srodkéw pochodzacych z
Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI) w ramach instrumentu Municipal Finance Facility
(Instrumentu Finansowania Inwestycji Komunalnych).

Pytanie nr 4:
W przypadku zgody Zamawiajgcego na wspoltfinansowanie kredytu ze srodkow EBI, w celu ustalenia
jaka czes¢ kredytu moze zostac objeta finansowaniem kredytu z EBI, prosimy o przedstawienie listy



inwestycji finansowanych przy wykorzystaniu kredytu oraz przedstawienie ich krotkiej charakterystyki
obejmujqcej:

a. Nazwe przedsigwzigcia,

b. Przewidywangqg date rozpoczecia i zakonczenia,

c. Krotki opis inwestycji (obejmujgcy podstawowe zaloZenia projektowe) Ilub (jesli
Zamawiajqgcy dysponuje takimi dokumentami) biznes plan/studium wykonalnosci,

d. Informacje czy Zamawiajgcy ma mozliwos¢ odzyskania podatku VAT dla inwestycji (rzn czy
koszty rozliczane bedg w kwotach netto czy brutto),

e. Catkowity koszt inwestycji brutto i netto,

f  Zrédla finansowania przedsiewzigcia, w podziale na:

i. Srodki wlasne,
ii. Kredyt,
iii. Dotacja UE,
iv. Inne (jakie?),

g. Informacje, czy w ramach przedsigwzigcia planowany jest zakup uZywanych srodkow
trwalych, jesli tak w jakiej kwocie?

h. Informacje, czy dla przedsigwziecia konieczne jest sporzgdzenie analizy oddzialywania na
srodowisko. Jesli analiza jest konmieczna, jaki jest etap prac nad raportem QOceny
Oddziatywania na Srodowisko?

i. Liczbe osob zatrudnionych przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz do pytania nr 4:

W zwigzku z odmowg Zamawiajgcego na zaoferowanie przez Bank kredytu ze srodkow pochodzacych
z Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI) w ramach instrumentu Municipal Finance Facility
(Instrumentu Finansowania Inwestycji Komunalnych), odpowiedz na powyzsze pytanie nie bedzie
udzielona.

Pytanie nr 3:

Prosimy o udostepnienie nastepujgcych dokumentow:
a. Opinii RIO o projekcie WPF
b. Sprawozdan budzetowych za Il kw. 2013 (Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S, Rb-N, Rb-Z)
c. Sprawozdan budzetowych za Il kw. 2013 (Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S)

Odpowiedz do pytania nr S:

Zamawiajacy informuje, iz dokumenty, o ktore wnioskuje Wykonawca, zamieszczone sg na stronie
internetowej Zamawiajacego, na ktoérej znajduje si¢ ogloszenie o zamdéwieniu oraz SIWZ do
niniejszego postgpowania, w czesci ,,zatgczniki”, tj.:

http://bip.ug. mielnik.wrotapodlasia.pl/informacje/przetargi/b03bb5d47e9fd1d/zp o 271 14 2 2013.h
im

a) opinia RIO o projekcie WPF dodatkowo znajduje si¢ na stronie:
http.//bip.ug.mielnik.wrotapodlasia.pl/4899db4e9a3/budzet/wpf na lata 2013 2.htm
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